

題：「ボーンアゲイン～運命のトライアングル～」に関する誤植のお詫び・訂正内容のお知らせ

HPBR-1313「ボーンアゲイン～運命のトライアングル～」におきまして誤植がございました。

謹んで訂正いたしますとともに、お客様、及び関係者の皆様にご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

【誤植内容】ブックレット内の相関図の役名・俳優名に誤植あり

---

---

■ブックレット P.3 Correlation Chart

(1980 年代右下)

【誤】

チョン・ジョンボム役 / チャン・ギヨン

【正】

チュ・インド役 / チャン・ウォニョン

---

---